2010-04-11

201085EY57T>L—A Round?2 WEATHER - Cloudy
W —E:L%Enjoy COURSE : Dry/Wet
N B
Lap Time Chart HEY—FvrRI—X
1 F K BBLZYAR=YI—23II /)9 F E E NFO1
1= 3= 1'03.809 5= 1'02.494 7= 1'02.276 9= 1'02.348 10= 1'02.691
2= 1'05.687 4= 1'02.829 6= 1'02.348 8= *1'02.059
8 B FHFT-—-FIYDFE NFOT
1= 3= 1'09.182 5= 1'09.501 7= 1'12.313 8= 1'13.731 9= *1'09.007
2= 1'09.816 4= 1'10.360 6= 1'12.458

22 AE R 11X 35AH ¥ O DC R & D NF01

1= 3= 1'05.912 5= 1'00.241 7= 1'01.127 9= 1'00.668 10= 1'00.572
2= 1'03.014 4= 1'00.885 6= *1'00.218 8= 1'00.281

23 B A & E19EY% 369% 7F%F5Y K4 -5 JLFE NFO1
1= 3= 1'04.886 5= 1'01.309 7= 1'01.005 9= *1'00.750 10= 1'03.261
2= 1'03.164 4= 1'02.326 6= 1'01.348 8= 1'01.397

28 2 |LRLAAJI A7 Y R & D NFO1
1= 3= 1'07.235 5= 1'02.385 7= 1'01.956 9= *1'01.944 10= 1'01.952
2= 1'07.888 4= 1'05.329 6= 1'02.116 8= 1'02.281

33 ik A B MWMA-JIVAR—-Y:-FK4-F — L t# NFO1
1= 3= 1'06.506 5= 1'01.431 7= 1'01.170 9= 1'01.096 10= 1'01.275
2= 1'03.906 4= 1'01.703 6= 1'01.300 8= *1'00.861

38 & EAMBLWULURIFZFHIY- B X R & D NFO1
1= 3= 1'01.601 5= 1'00.874 7= 1'00.388 9= 1'00.375 10= *1'00.216
2= 1'02.436 4= 1'00.458 6= 1'00.336 8= 1'00.304

51 R % th TSP — Pleasure’l O — FE NFO1
1= 3= 1'06.511 5= 1'01.734 7= 1'01.743 9= 1'01.493 10= *1'01.435
2= 1'04.119 4= 1'03.356 6= 1'01.828 8= 1'01.586

65 r#®w B XDADSL—-YYY 3IA M NFO1
1= 3= 1'03.370 5= 1'02.884 7= 1'03.062 9= 1'01.956 10= *1'01.583
2= 1'05.240 4= 1'02.952 6= 1'03.140 8= 1'03.301

66 MEHE WM E1I-F9vDLFTYUARAKR =Y NFO1
1= 3= 1'03.888 5= 1'02.416 7= 1'02.258 9= 1'01.694 10= *1'01.448
2= 1'05.552 4= 1'02.927 6= 1'02.353 8= 1'02.238

73 i g BA—ONE L4557 SKWIiR £ # ;A FE NFO1
1= 3= 1'02.782 5= 1'01.591 7= 1'01.836 9= 1'02.002 10= *1'00.449
2= 1'04.877 4= 1'02.508 6= 1'01.667 8= 1'01.351

76 #F Kk B BYACHIYO:-W EST:-FE NFO1
1= 3= 1'04.078 5= 1'03.153 7= *1'02.992 8= 1'03.485 9= 1'03.000

2= 1'05.551 4 1'03.912 6= 1'03.366



2010-04-11

20108EY573L—A Round2 WEATHER - Cloudy
W —E:L%Enjoy COURSE : Dry/Wet
N
Lap Time Chart HEY—FvrRI—X
81 W F ¥ <Y4F FE NFO1
1= 3= 1'02.661 5= 1'06.944 7= 1'02.043 9= *1'01.909 10= 1'02.599
2= 1'03.238 4= 1'02.865 6= 1'03.814 8= 1'01.991
82 W =x BYIEMY—-FER LFURAR—"Y NFO1
1= 3= 1'03.407 5= 1'02.166 7= 1'02.591 9= 1'01.854 10= 1'02.466
2= 1'04.892 4= 1'02.949 6= 1'02.790 8= *1'01.699
87 it & i A% )L AE — FFE NFO1
1= 3= 1'02.971 5= 1'02.336 7= 1'03.110 9= 1'01.957 10= 1'19.552
2= 1'05.823 4= 1'02.692 6= 1'02.277 8= *1'01.943



